



THE NEW YORK CITY DEPARTMENT OF EDUCATION

ANITA SKOP, *Community Superintendent*

COMMUNITY SCHOOL DISTRICT 15
131 Livingston Street, Brooklyn, NY 11201
718-935-4317

2020年10月15日

尊敬的15学区社区：

很难相信，过去一年世界发生了很大变化。一年前，新冠肺炎（COVID）是一种新兴危机，仍然没有影响大多数纽约人的生活。一年前，我们才刚刚开始承认黑人社区已经存在了数百年的系统种族主义。一年前，校园里的过时纯真掩盖了我们许多学生及其家人所面临的不平等和深度的生活差异。

今年改变了我们所有人。对于许多人来说，这是他们不得不面对的最困难的一年。它充满了对经济和对个人的挑战，影响人们对未来几年生活的决定。我们所有人都感到我们无法控制，完全失去了平衡。一切看起来和感觉都不同。学校也可以这样说。

一如既往，学生的健康和安全性是我们的重中之重，但是在这新冠肺炎（COVID）的时候，预防措施更加严格并且得到更明确的定义。孩子们返回的学校看上去与三月份他们离开时的学校大不相同。所有学生，教师和来访者都需要进行早间检查和/或体温检查，才能进入学校大楼。面对面学习班级的人数很少，距离社交使学生数量有限，他们无法聚在一起分享学习也无法在午餐时聊天，尽管困难重重，我们学区仍然形成了强烈的社区和家庭意识，这要感谢我们敬业的校长和老师的不懈努力。同时也要感谢参加远程学习的学生。我实际上有幸远程探访了许多班级，老师们表现出的敏锐和关怀是非凡的。作为学区和城市，这是我们优先考虑和重视的。

但是我要承认，现实里我们所有人仍然要面对一个不断变化的目标。对于大多数学生来说，自去年春天以来远程学习成为了新常态，即使是对于混合模式的学生，每星期里两天回学校上学，仍然有60%的时间是在远程学习。

现时为止还没有什么是能符合我们所有人的需要的，

但是我们将不停地改进学习的各个方面，直到能达到我们能够做到的最好。我们正在与老师和学校负责人合作，开发吸引人的项目和有挑战性的学习机会，以支持学生的个人需求并促进学生的参与。我们将继续努力，以确保科技的使用不会使我们的年轻学生不知所措，而是令到他们更加擅长独立学习和数字协作，这是二十世纪工作场所里技能的标志。

这个关注点至关重要，因为变化每天都在发生，因此我们必须根据全市范围内以及布鲁克林特定地区的新冠肺炎（COVID）的比率来随时准备为所有孩子提供远程教学。例如在过去的一周中，由于州长（Governor's）和市长（Mayor's）的命令，我们有八所学校改成了完全远程教学模式。直到至少10月21日为止，下面列出的学校都将进行完全远程教学，届时将对形势进行重新评估，并决定是否继续进行远程教学或返回混合模式。

PS 131
PS 024
PS 094

PS 130
PS 230
PS 896

在接下来的一周里，我们还将开始在全学区和全市的学校中对 1-12 年级的孩子进行随机测试。您已经收到您的孩子可以接受测试的同意表。请注意，这些测试是快速而无痛的，将由来学校的医学专家进行。未经他们父母允许是不会对任何孩子进行测试的，但我们敦促您在同意表上签名并尽快将其交回，以便孩子能进行测试。如果您有幼儿园或幼儿园前的学生，他们将没有资格进行随机测试。但是，我们建议您带孩子去儿科医生做这些免费测试。

正如我之前所说，这对于15学区社区的每个成员来说都是一个非常紧张而艰难的时期。变化是唯一不变的因素，压力水平处于历史最高水平。请注意，我们学区办公室在这里竭尽所能为您提供支持。不要犹豫，与我们团队中的任何成员联系。欢迎您拨打我们的临时Google语音电话，电话为201-731-6507或给我发电子邮件，邮箱是 askop@schools.nyc.gov .

我代表我们的校长，我们的老师，我们的教学助理，我们的校工，我们学校保安，校园管理员，以及负责食品和营养的同事，感谢您的耐心和支持。我们学校社区的每个成员都在不懈地努力，以使对我们所有的孩子来说在这一艰巨又艰苦的一年对都是成功的，不仅因为这是我们的工作，而且因为这对我们面对的未来至关重要。

祝愿大家安全，保持健康，也祝愿我们作为一个大家庭在这段时间里能相互之间更加感激对方。

诚挚的，
Anita Skop